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5 numaraya kayıtlı olarak koşan MADİYAN isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, koşu sonrası jokey odasında tüm uyarılara rağmen 

maske takmayarak COVİD-19 tedbirlerine riayet etmediğinden ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ATİK ATİK isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son viraja girilirken usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan YOLLARAZ isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

Koşu Komiserler Kurulu tarafından re'sen incelenmeye alınmıştır:

1)- 2 numaraya kayıtlı olarak koşan EVİLİNA isimli atın binicisi, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek dışındaki 4 numaraya 

kayıtlı GELİBOLU SEVDASI ve 6 numaraya kayıtlı RÜZGARIN HIZI isimli atların koşu yolunu kesmek suretiyle faul yaptığı 

kurulumuzca re’sen inceleme sonucunda tespit edildiğinden;

1 inci   1 numaraya kayıtlı EDAYAP

2 nci    2 numaraya kayıtlı EVİLİNA

3 üncü 6 numaraya kayıtlı RÜZGARIN HIZI

4 üncü 4 numaraya kayıtlı GELİBOLU SEVDASI

5 inci   8 numaraya kayıtlı YAUHENİYA

Şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası uyarınca aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1 inci   1 numaraya kayıtlı EDAYAP

2 nci    6 numaraya kayıtlı RÜZGARIN HIZI

3 üncü 4 numaraya kayıtlı GELİBOLU SEVDASI

4 üncü 2 numaraya kayıtlı EVİLİNA

5 inci   8 numaraya kayıtlı YAUHENİYA

2)- Jokey Hışman ÇİZİK, koşu esnasında son düzlükte usulsüz kulvar değiştirip dışındaki atların koşu yolunu kesmek suretiyle faul 

yaptığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış, savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 10 (on) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Jokey Hışman ÇİZİK, cezasının 03.05.2021 tarihinden 

itibaren başlamasını dilekçesiyle beyan etmiştir. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan YAUHENİYA isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan MAKRIKÖY isimli atın aprantisi Çetin TAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KRALÖMER isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SILK ORCHID isimli atın antrenörü Hasan BOYRAZ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZDAĞ BEYİ isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az 

olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü Sabri 

BEKTAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


